



В Свердловской области всем пятерым задержанным сотрудникам полиции судом по ходатайству органов Следственного комитета избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий, совершенных с применением насилия и с причинением тяжких последствий (пп. «а», «в» ч.3 ст.286 УК РФ).

По результатам рассмотрения ходатайств следствия суд избрал в отношении всех пятерых фигурантов дела меру пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования в ближайшее время следствие намерено, в том числе, также провести необходимые следственные действия и с шестым подозреваемым сотрудником полиции. Следственными органами Следственного комитета РФ по Свердловской области при поддержке оперативных служб продолжает выполняться комплекс мероприятий, направленных на самое тщательное установление всех обстоятельств совершенных должностных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/971056>